

# Correspondance AWS-Achat

## MAIRIE DE JONZIER-EPAGNY

M. MICHEL MERMIN

289 ROUTE DE NOVERY

74520 JONZIER-EPAGNY

Tél : 04 50 35 24 39 Mèl : [mairiejonzier-epagny@orange.fr](mailto:mairiejonzier-epagny@orange.fr)

**Objet :** Confection et livraison de repas en liaison froide pour le restaurant scolaire de Jonzier-Epagny

**Expiration :** 17/06/2021 à 13h00

Etat de la correspondance au 10/06/21 à 09h41

10/06/21 à 09h41 : **Message aux entreprises :**

### Réponse

Bonjour,

La pièce "qualité produit" en version modifiable vient d'être mise en ligne.

Dans le RC il est fait mention du "cadre du mémoire technique" à compléter. C'est une erreur, vous devez le produire sans document préétabli.

Merci

---

### Liste des questions

#### Question n°2

bonjour,

1/ pourriez vous transmettre la pièce intitulée "pièce-QP" en format permettant son remplissage ? celui fournit est en PDF, non modifiable.

2/ dans l'offre à rendre, dans votre RC, vous faites mention d'un Cadre de Mémoire Technique à compléter. celui -ci n'est pas fourni dans votre DCE. pouvez-vous le transmettre également ?

merci.

10/06/21 à 09h34 : **Modification du DCE : F-PA-934668** : Confection et livraison de repas en liaison froide pour le restaurant scolaire de Jonzier-Epagny

Modification du DCE : Veuillez prendre en compte les modifications apportées au DCE et listées ci-dessous

AWS-Achat

AWS - 97 rue du général Mangin - 38100 Grenoble

10/06/21 à 09h19 : **Modification du DCE : F-PA-934668** : Confection et livraison de repas en liaison froide pour le restaurant scolaire de Jonzier-Epagny

Modification du DCE : Veuillez prendre en compte les modifications apportées au DCE et listées ci-dessous

AWS-Achat

AWS - 97 rue du général Mangin - 38100 Grenoble

04/06/21 à 16h44 : **Message aux entreprises :**

### **Réponse**

Bonjour,

Le BPU et l'annexe 2 viennent d'être mis en ligne en version modifiable.

Bonne réception

---

### **Liste des questions**

#### **Question n°1**

Bonjour,

pourriez-vous nous transmettre les 2 documents suivants sous un autre format pour que nous puissions les remplir informatiquement ? il s'agit du BPU et de l'ANNEXE 02. Par avance merci.

04/06/21 à 16h40 : **Modification du DCE : F-PA-934668 : Confection et livraison de repas en liaison froide pour le restaurant scolaire de Jonzier-Epagny**

Modification du DCE : Veuillez prendre en compte les modifications apportées au DCE et listées ci-dessous

AWS-Achat

AWS - 97 rue du général Mangin - 38100 Grenoble